ПРОТОКОЛ №2
проведения общественных обсуждений по проекту постановления администрации Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год» 

с. Бабяково                                                                                                                 02.11.2023г.				           
Место проведения общественных обсуждений: Воронежская область, Новоусманский район, с. Бабяково, ул. Советская, 5 (здание администрации сельского поселения) 
Присутствовали:
	
Егорушкина Ольга Алексеевна


Шаталова Ольга Леонидовна
  

Донская Ольга Николаевна


Члены общественного совета:


Потапов Александр Александрович

Герасименко Инна Витальевна 
	
- депутат  Совета народных депутатов, председатель общественного совета;

- заместитель главы Бабяковского сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

- старший специалист администрации Бабяковского сельского поселения, секретарь комиссии;




- председатель ТОС «Детство» представитель общественности;

- директор МКП БСП «Бабяково»



	Гончаров Алексей Викторович
	- житель села, представитель общественности.



Общественное обсуждение проведено в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Уставом Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области, постановлением администрации Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области от 27.09.2023г. №311 «О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год».
Общественное обсуждение организовано и проведено Общественным советом.
С 01 октября 2023 года  по 01 ноября 2023 года были проведены общественные обсуждения по проекту постановления администрации Бабяковского  сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области ««Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год». 
Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте администрации Бабяковского  сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области 28.09.2023г. 
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме в течение срока проведения общественных обсуждений.  
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний от участников общественных обсуждений, в том числе граждан постоянно проживающие на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области, а также иных заинтересованных лиц не поступало. 
Общественные обсуждения считать проведёнными и состоявшимися.


Председатель общественного совета                                                          О.А. Егорушкина




















Заключение
о результатах общественных обсуждений по проекту постановления администрации Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год» 

с. Бабяково                                                                                                                 02.11.2023г.


Общественное обсуждение проводилось с 01 октября 2023 года  по 01 ноября 2023 года по проекту постановления администрации Бабяковского  сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год».
По результатам общественных обсуждений составлен протокол общественных обсуждений №2 от 02 ноября 2023 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений. 
В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников  общественных обсуждений не поступало.

Выводы по результатам общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]- направить проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области на 2024 год на утверждение.


Председатель общественного совета                                                          О.А. Егорушкина

