Приложение 2
к постановлению 

от 04.04.2025 года № 69  
                             ОПОВЕЩЕНИЕ О  НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
 по проекту Постановления администрации Новоусманского муниципального района  Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» 

        На публичные слушания, назначенные на:

- 14.04.2025г. в 10ч.00мин. в здании администрации  Бабяковского сельского поселения(с.Бабяково,  ул.Советская, д.5) - для жителей с.Бабяково, представляется вопрос  по проекту Постановления администрации Новоусманского муниципального района  Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:16:0601011:1759, площадью 538 кв. м., расположенном по адресу: Воронежская область, Новоусманский район,        с. Бабяково, ул. Березовая, 30«в», в части уменьшения минимальных отступов от западной границы земельного участка с 3 м до 1,5 м, от восточной границы с 3 до 1,6 м, от северной границы с 3 до 2,7 м, при условии соблюдения требований СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СП 4.13130.2013 «Системы противопожарной защиты. Ограничение распространения пожара на объектах защиты. Требования к объемно-планировочным и конструктивным решениям»,
          Регистрация желающих, участвовать в публичных слушаниях, подать предложение, проводится до 14.04.2025г., в рабочие дни с 9.00 до 16.00 по адресу администрации: с.Бабяково, ул.Советская, д.5.телефон-68-1-66.»  

С материалами по рассматриваемому вопросу можно ознакомиться с 04.04.2025г.,  по 14.04.2025 года в приемные часы в рабочие дни  с 9.00 ч. до 16.00 ч., перерыв с 12.00 ч. до 12.45ч., в администрации Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области.

Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:16:0601011:1759, площадью 538 кв. м., расположенном по адресу: Воронежская область, Новоусманский район,        с. Бабяково, ул. Березовая, 30«в»:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания  участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний.

Организацию и проведение публичных слушаний осуществляет комиссия по землепользованию и застройке Бабяковского сельского поселения Новоусманского муниципального района Воронежской области. Местонахождение комиссии: с.Бабяково, ул.Советская,5 (здание администрации сельского поселения), тел.: (47341) 68220, электронная почта: babyakovo.nusm@govvrn.ru, приемные часы в рабочие дни  с 9.00 ч. до 16.00 ч., перерыв с 12.00 ч. до 12.45 ч.
      Материалы по проекту постановления подлежат опубликованию в «Вестнике» муниципальных правовых актов, размещению на информационном  стенде администрации, и на официальном сайте Бабяковского сельского поселения в сети Интернет  https://babyakovskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/.
