                             ОПОВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

              По вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства  в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:16:0601013:228, площадью 400кв.м. расположенного по адресу: Воронежская область, Новоусманский район, с. Бабяково, ул.Огородняя,2в .  
             07.06.2023года, в 10.00ч.  в здании администрации  Бабяковского сельского поселения  состоялись публичные слушания по  вопросу о предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства - «магазины(4.4)»,  в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:16:0601013:228, расположенного по адресу: Воронежская область, Новоусманский район, с. Бабяково, ул.Огородняя,2в, в территориальной зоне «Зона застройки индивидуальными жилыми домами-Ж1/1».
            По  их результатам принято решение рекомендовать департаменту архитектуры и градостроительства Воронежской области не утверждать приказ «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» - «магазины(4.4)»,  в отношении земельного участка с кадастровым номером 36:16:0601013:228, площадью 400кв.м., расположенного в территориальной зоне «Зона застройки индивидуальными жилыми домами-Ж1/1» по адресу: Воронежская область, Новоусманский район, с. Бабяково, ул.Огородняя2в, в связи с  поступившими возражениями от собственников граничащих с обсуждаемым земельным участком  и установленными нарушениями градостроительного кодекса РФ  и земельного кодекса РФ.   
           Направить протокол и заключение по результатам публичных слушаний, в  комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки поселений Воронежской области, городского округа город Нововоронеж,  Борисоглебского городского округа.
          Обнародовать заключение о результатах публичных слушаний в «Вестнике» муниципальных правовых актов, и на официальном сайте Бабяковского сельского поселения, Новоусманского муниципального района Воронежской области, в сети Интернет  http://admbabyakovo.ru.
Зам. председателя  комиссии       по землепользованию

и застройки  Бабяковского сельского поселения                                              О.Л.Шаталова

